
 
Протокол №1 

 
08 марта 2024 г.                                                                                             г. Евпатория 
 
Присутствовали: 
 

1. Войник Е.А. – Руководитель КДК АНО «Содружество» - председатель 
заседания 

2. Алундерис В. – член КДК, секретарь заседания 
3. Андреев А.В. – член КДК 
4. Литвинов Г.Ю. – член КДК 

 
 
Повестка дня: 
 

I. О мерах дисциплинарного воздействия на игрока команды ГБУ ДО ЛНР 
«СШОР по футболу» (U-15) Сыроешкина Кирилла (№14) 

II. О мерах дисциплинарного воздействия на игрока команды СДЮШОР-2-
Гвардеец (U-15) Богатырёва Марата (№18) 

III. О мерах дисциплинарного воздействия на игрока команды СДЮШОР-2-
Гвардеец (U-15) Скибу Никиту (№4) 
 
 
I. Доклад. Алундерис Видас 
 

07 марта 2024 г., в матче ГБУ ДО ЛНР «СШОР по футболу» (U-15) Луганск – 
СДЮШОР-2-Гвардеец (U-15) Донецк, футболист команды ГБУ ДО ЛНР «СШОР по 
футболу» (U-15) Сыроешкин Кирилл (№14); была показана главным арбитром 
прямая красная карточка, после окончания матча, за агрессивное поведение против 
игрока соперника. 

Решение принималось по протоколу матча, видео материалу. 
 
Дисциплинарное решение. 
 

В соответствии с частью 3 статьи 87 дисциплинарного регламента АНО 
«Содружество», за агрессивное поведение после матча – дисквалифицировать 
футболиста ГБУ ДО ЛНР «СШОР по футболу» (U-15) Сыроешкина Кирилла (№14) 
на 1 матч (следующий матч) АНО «Содружество». 

 



II. Доклад. Алундерис Видас 
 

07 марта 2024 г., в матче ГБУ ДО ЛНР «СШОР по футболу» (U-15) Луганск – 
СДЮШОР-2-Гвардеец (U-15) Донецк, футболист команды СДЮШОР-2-Гвардеец 
(U-15) Богатырёв Марат (№18); была показана главным арбитром прямая красная 
карточка, после окончания матча, за агрессивное поведение против игрока 
соперника. 

Решение принималось по протоколу матча, видео материалу. 
 
Дисциплинарное решение. 
 

В соответствии с частью 3 статьи 87 дисциплинарного регламента АНО 
«Содружество», за агрессивное поведение после матча – дисквалифицировать 
футболиста СДЮШОР-2-Гвардеец (U-15) Богатырёва Марата (№18) на 1 матч 
(следующий матч) АНО «Содружество» 
 
III. Доклад. Алундерис Видас 
 

07 марта 2024 г., в матче ГБУ ДО ЛНР «СШОР по футболу» (U-15) Луганск – 
СДЮШОР-2-Гвардеец (U-15) Донецк, футболист команды СДЮШОР-2-Гвардеец   
(U-15) Скиба Никита (№4) был удалён с футбольного поля за два предупреждения, 
за грубую игру. 

Решение принималось по протоколу матча. 
 
Дисциплинарное решение. 
 

В соответствии с частью 2 статьи 14 дисциплинарного регламента АНО 
«Содружество» за два предупреждения (грубая игра) в ходе одного матча – 
автоматически дисквалифицировать футболиста СДЮШОР-2-Гвардеец (U-15) 
Скибу Никиту (№4) на 1 матч (следующий матч) АНО «Содружество» 
 
Голосовали: Единогласно 

1. Войник Е.А. – __________________________ 

2. Алундерис В. – _________________________ 

3. Андреев А.В. – _________________________ 

4. Литвинов Г.Ю. – ________________________ 


